



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za komunalni sustav
Direkcija zajedničke komunalne djelatnosti

KLASA: 363-01/21-04/31

URBROJ: 2170/01-02-20-21-1

Rijeka, 14.05.2021.g.

MATERIJAL ZA GRADONAČELNIKA
za donošenje

Predmet: Međusobni odnosi Grada Rijeke i KD Kozala d.o.o. vezano za uređenje groblja
kućnih ljubimaca na adresi Ulica Lukovići sjeverno od kućnog broja 11

MATERIJAL IZRADILE:
Branislava Dželajlija, Grad Rijeka
Mirna Zec Franić, KD Kozala d.o.o.

VODITELJ - RAVNATELJ:

Željko Vitas

PROČELNICA:

Maja Malnar



O B R A Z L O Ž E N J E

Groblja na području grada Rijeke u vlasništvu su Grada Rijeke, a temeljem Odluke o grobljima („Službene novine Grada Rijeke“ broj 4/19). Grobljima na području grada Rijeke upravlja Komunalno društvo KOZALA d.o.o. za uređenje i održavanje groblja, pogrebne, grobarske i klesarske usluge - u daljnjem tekstu: KD Kozala d.o.o.

Na području grada Rijeke ukop se obavlja na groblju Kozala, Centralnom gradskom groblju Drenova, groblju Trsat, groblju Zamet, groblju Sveti Kuzam, groblju Draga, groblju Donja Drenova i groblju Gornja Drenova.

Upravljanje grobljem razumijeva dodjelu grobnih mjesta, uređenje, održavanje i rekonstrukciju groblja.

Nadalje, Odlukom o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti („Službene novine Grada Rijeke“ broj 14/18 i 4/19) utvrđeno je da se komunalna djelatnost održavanje groblja i komunalne djelatnosti usluge ukopa pokojnika povjerava KD Kozala d.o.o.

Komunalna djelatnost održavanje groblja podrazumijeva održavanje prostora i zgrada za obavljanje ispraćaja i ukopa pokojnika te uređivanje putova, zelenih i drugih površina unutar groblja Kozala, Centralnog gradskog groblja Drenova, groblja Trsat, groblja Zamet, groblja Sveti Kuzam, groblja Draga, groblja Donja Drenova i groblja Gornja Drenova.

Uslužna komunalna djelatnost usluge ukopa pokojnika podrazumijeva ispraćaj i ukop pokojnika unutar groblja sukladno posebnim propisima.

Groblje kućnih ljubimaca u Rijeci je formirano početkom 20. stoljeća i jedno je od najstarijih u Europi te je služilo za ukapanje kućnih ljubimaca i nalazi se u naselju Lukovići, no danas obzirom je sukladno Zakona o veterinarstvu zabranjeno ukapanje kućnih ljubimaca (koji nisu kremirani) na istome se ne vrše ukopi. Brigu o groblju preuzeo je Grad Rijeka na način da je površina groblja očišćena i hortikulturno uređena. Također, djelomično je uređena i pošljunčana staza koju zbog nepravilno raspoređenih grobova nije bilo moguće urediti u cijelosti odnosno do svakog groba.

Izvedena je i betonska pristupna staza koja vodi do popločanog trga na kojem su postavljene klupe i fontana za pitku vodu.

Zbog sve većeg interesa vlasnika kućnih ljubimaca potrebno je navedeno groblje dovesti u funkciju u smislu ukopa kućnih ljubimaca koji su kremirani, odnosno proširiti postojeće groblje na prostor susjedne parcele na kojem se trenutno nalazi agility park za kućne ljubimce.

Radi navedenog, KD Kozala d.o.o. naručilo je izradu projekta uređenja zelene površine za groblje kućnih ljubimaca, a koja se nalazi neposredno uz staro groblje kućnih ljubimaca. Sukladno navedenom, u travnju 2021. godine izrađen je glavni projekt s troškovnikom radova uređenja zelene površine za groblje kućnih ljubimaca na adresi Ulica Lukovići sjeverno od kućnog broja 11.

Projekt se odnosi isključivo na uređenje prostora na kojem se trenutno nalazi agility park za kućne ljubimce, kao i pristupnu stazu te pripadajuće parkiralište.

Navedenim projektom izrađen je prijedlog rješenja uređenja zelene površine cca 500 m² namijenjene za pohranu urni s posmrtnim ostatcima kućnih ljubimaca. Predviđen je ukop urni u zemlju odnosno u ukopanu betonsku kazetu i pohrana urni u pretince. Planirano je sveukupno 173 ukopna mjesta. Radovi prema dostavljenom projektantskom troškovniku iznose 311.097,00 kn (bez PDV-a) odnosno 388.871,25 kn (sa PDV-om).

Radovi uređenja će se izvesti na zemljištu u vlasništvu Grada, odnosno k.č.2292/1 k.o. Stari Grad (gruntovno 454/1 K.O. Kozala), a navedeno uređenje realizirat će se putem KD Kozala d.o.o., a sa čime su suglasni Grad Rijeka i Komunalno društvo Kozala d.o.o., na način da će se za isto provesti odgovarajući postupak nabave (svibanj/lipanj 2021. godine), da bi se uređenje i opremanje groblja kućnih ljubimaca realiziralo do prve polovice srpnja dovršetkom čega se mogu očekivati prvi ukopi.

S prethodno navedenim u svezi, KD Kozala d.o.o. je rješenjem Trgovačkog suda u Rijeci od dana 29. travnja 2021. godine upisalo dopuna predmeta poslovanja za KD Kozala za slijedeće djelatnosti:

- kremiranje pokojnika,
- upravljanje grobljem za kućne ljubimce,
- kremiranje i ukop kućnih ljubimaca i njihovih posmrtnih ostataka,
- prijevoz mrtvih kućnih ljubimaca i njihovih posmrtnih ostataka.

Istodobno sa prethodno navedenim radnjama, KD Kozala d.o.o. će uz prethodnu suglasnost Nadzornog odbora toga društva donijeti interni akt kojim će se definirati međusobni odnosi korisnika i KD Kozala d.o.o., urediti pravila ponašanja na groblju kućnih ljubimaca, održavanje reda, izvođenje radova i slično.

Radi navedenog, predlaže se donošenje slijedećeg

ZAKLJUČKA

1. KD KOZALA d.o.o. će urediti i opremiti zelene površine za groblje kućnih ljubimaca na adresi Ulica Lukovići sjeverno od kućnog broja 11 (odnosi se na područje sadašnjeg agility parka za kućne ljubimce pored postojećeg groblja kućnih ljubimaca), sukladno glavnom projektu s troškovnikom radova uređenja zelene površine za groblje kućnih ljubimaca na adresi Ulica Lukovići sjeverno od kućnog broja 11 iz travnja 2021. godine te provedenom postupku nabave i sklopljenom ugovoru za izvođenje istih radova.
2. Izuzima se iz upravljanja Odjela gradske uprave za komunalni sustav groblje kućnih ljubimaca u Ulici Lukovići sjeverno od kućnog broja 11 i područje sadašnjeg agility parka za kućne ljubimce i daje se na upravljanje KD Kozala d.o.o., počevši od dana sklapanja ugovora iz točke 1. ovoga zaključka.
3. Zadužuju se Odjel gradske uprave za komunalni sustav i KD KOZALA d.o.o. za realizaciju ovog zaključka.